



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD nº. 041/2019, DE 28 FEVEREIRO DE 2019

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, designado pela Portaria UNILA nº. 394, de 30 de junho de 2017, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº. 042, de 25 de janeiro de 2017, nos termos da legislação,

RESOLVE

Tornar pública a retificação do Anexo I do Edital 034/2019, referente ao resultado da análise de renda familiar per capita igual ou inferior a 1,5 salário-mínimo, do candidato **FELIPE PEREIRA** na modalidade cota renda, no processo seletivo UNILA/SISU 2018.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Fica desde já alterado o Anexo I do Edital PROGRAD nº. 034/2019, conforme estabelecido abaixo:

Onde se lê:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO ENEM	NOME	CURSO	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
181036021069	FELIPE PEREIRA	MEDICINA	INDEFERIDO	O MOTIVO DO INDEFERIMENTO FOI ENCAMINHADO NO E-MAIL DO CANDIDATO.

Leia-se:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO ENEM	NOME	CURSO	RESULTADO	JUSTIFICATIVA
181036021069	FELIPE PEREIRA	MEDICINA	DEFERIDO	-

PROF. LÚCIO FLÁVIO GROSS FREITAS
Pró-Reitor de Graduação